



Родительская

Откуда родом снеговик?



Мы не ели, мы не пили, бабу снежную лепили

Лепят снеговиков на Руси давно. Они рождаются в оттепель, когда снег становится мягким и липким. Отлично скатывается в большие шары. Снеговик всегда состоит из 3-х поставленных друг на друга снежных шара.

Я предлагаю смастерить снеговиков, которые не растают и будут радовать вас круглый год.

Нам потребуется: белый синтепон, чёрные бусины (для глаз), иголка, нитки, ножницы, обрезки яркой ткани. Из синтепона вырезаем кружки разного размера: один – для головы. Два для туловища и два самых маленьких, одинаковых – для рук. Всего пять. Прошиваем каждый швом «вперёд иголку» в 0,5 см. от края., не обрывая нитки, чуть-чуть стягиваем. Получается похоже на мешочек, который набиваем обрезками синтепона, и зашиваем, равномерно распределяя складки. Появился белый мягкий шарик. Подобным образом превращаем в шарики все наши синтепоновые кружки. Большой и средний кружки необходимы для туловища, поменьше – для головы и для рук. Теперь шарики соединяем. Пришиваем глазки-бусинки, вырезаем рот из картона, а для носа склеиваем из оранжевой бумаги конус. После этого будем снеговика наряжать. Вырезаем из ткани шарфик, для головного убора подойдёт стаканчик из под йогурта, а можно связать шапочку и шарфик из ниток.

Так можно изготовить шерстяную картину используя старые вязаные вещи. Такие картины называют «ложным гобеленом», потому что они выглядят как настоящие ворсовые гобелены, а делаются так просто и быстро. Для наклеивания шерстяных ниток подойдёт клей ПВА, а основой картины может быть толстый картон, фанера или ДВП.



Жаботова Анастасия

Волгаева Юлия

Филатов Святослав

